
                                       PEPÁCKÁ KOMISE OLOMOUC 
  

         POZVÁNKA 

                                       na tradiční zimní výlety 
 

                                                  S blížícím se koncem roku zve  

                                                   zveme všechny příznivce pobytu v přírodě  

                                                  na dvě tradiční akce na přelomu roku. 

 

 

Silvestrovský pochod – sobota 28. 12. 2024 

Silvestrovský pochod začneme již tradičně ze stanice Hrubá Voda zastávka na vrchol Jedová a odtud 

dál na Svatý Kopeček. Odjezd v 933 hod., příjezd do Hrubé Vody zastávka v 959 hod. Sraz v Olomouci 

hl. n. zhruba 20 min. před odjezdem vlaku, jednotlivé skupiny se domluví na koupi jízdenky.  

 
Novoroční přejezd („přechod“) Jeseníků – sobota 04. 01. 2025   

Odjezd vlakem z Olomouce hl. n. 803 hod. do stanice Zábřeh n/M (příjezd 838 hod.), odtud spěšný vlak 

849 hod., Ramzová 951 hod. Jednotlivé skupiny se domluví na koupi jízdenek – hlavně tak, abyste 

se shodli na zpáteční cestě. Samotná trasa záleží na počasí a také na přáních jednotlivých skupin.  

Např: Paprsek, lesní bar, přes Obří skály do Lipová lázně, případně lanovkou Šerák, Keprník a zpět. 
 

Vlaky zpět:  ze stanice Ramzová:  1525, 1725 nebo v 1608 hod., s přestupem v Zábřehu. 
  ze stanice Lipová lázně: 1508, 1708 nebo v 1553 hod., s přestupem v Zábřehu. 

 

POZOR! Po vydání nových jízdních řádů zkontrolujte odjezdy vlaků, mohou se o nějakou minutku lišit!!! 
       

Asi už není nutno připomínat, že se jedná o zcela volně organizované akce pro členy ASPV, Sokola, 

ale i „civilisty“. Akce nemají žádné „centrální zabezpečení“ a jde „jen“ o dobrý pocit nás všech z toho, kolik 

kamarádů se nás zase po roce sejde. Za bezpečnost při obou akcích odpovídají cvičitelé či vedoucí jednotlivých 

zúčastněných skupin, což se týká zejména případných skupinek dětí a mládeže – ty v každém případě musí mít 

svého dospělého vedoucího. 

 

 

Domečky zahalené bílou peřinou,  

 sladké tajemství se šíří krajinou, 

     nastává krásný vánoční čas.  

           A my Vám přejeme,  

    ať přijde štěstí, zdraví, pokoj a láska mezi vás. 

 

 

 

 

 

Alena Opluštilová      Martina Michalíková 

regionální vedoucí CPP     župní vedoucí komise pobytu v přírodě 

728 544 400       775 646 475 
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